

來件

紅羽聯同十字會捐大款救窮黎

我們華僑居留加國。爲工爲商。實繁有徒。十年來的新移民進境雖比不上別國的人數較多。但是十分之八。已得到團體的天倫之樂。其餘的或漸能改善。俾符合的理想才亦不少。將與西方人士等量齊觀。不惟自詡的誇張。亦爲加國人士的贊譽。

但是這些當地的慈善的義務。我們應該扭負一份的責任。和西方人士合作同情義舉。本同舟共濟的熱誠。顯示我們中國人和平慈愛的傳統美德。那末。我們的地位相「日見提高」不爲虛說者有所藉口了。

這次紅羽募捐聯合紅十字會。已經於九月廿八日下午八時在華埠舉行開幕禮。以廣宣傳。我們僑胞和中華總會館協助推動。漢升體育會舞獅。學生提燈巡遊。女子體操團和文化教士。參加隊伍。大燃蠟竹助慶。

各國民族表演那熱鬧的情緒。前所未見。誰知募捐總會對華區的重視已可慨見。現在已再委任黃望俠先生爲華區募捐主任。編定募捐隊員。浦力合作。不日出發。黃君故。斷不因蔣氏抗議有所改變。

蔣介石怒罵池田。日本首相看國際局勢。吳尚鷹先生每日專欄。步青。

蔣介石高臥草山享其晚年之福。亦同一道理。池田對於與中共貿易。不能不求進取。此爲增強日本人生活幸福之

系的記者蘭道夫氏發表其對池田的反應。他與其妻宋美齡女士同時與記者晤談。

九五〇年樹立政權。雖有中蘇兩方的協

日本首相池田勇人近對美國記者發表其對大陸與台灣的意見。主要的說話即謂毛澤東政權於三五年內不會有什麼變動。蔣介石所謂反攻大陸不過一種幻想。蔣氏即於數日後。向阿希特新報

蔣氏謂當一九三一年九一八事變時。試問池田勇人在那裏。他當時爲一無關重要之小公務員。其時日本的軍事當局竟大言不慚。敢云以三星期時間使中國屈膝。試問當時領導抗日戰爭者是不

是蔣介石呢。

對於中蘇共的關係蔣氏謂中共於一

九五〇年樹立政權。雖有中蘇兩方的協

日本首相池田勇人近對美國記者發表其對大陸與台灣的意見。主要的說話即謂毛澤東政權於三五年內不會有什麼變動。蔣介石所謂反攻大陸不過一種幻

想。蔣氏即於數日後。向阿希特新報

蔣氏謂當一九三一年九一八事變時。試問池田勇人在那裏。他當時爲一無關重要之小公務員。其時日本的軍事當

局竟大言不慚。敢云以三星期時間使中國屈膝。試問當時領導抗日戰爭者是不

是蔣介石呢。

對於中蘇共的關係蔣氏謂中共於一

九五〇年樹立政權。雖有中蘇兩方的協

日本首相池田勇人近對美國記者發表其對大陸與台灣的意見。主要的說話即謂毛澤東政權於三五年內不會有什麼變動。蔣介石所謂反攻大陸不過一種幻

想。蔣氏即於數日後。向阿希特新報

蔣氏謂當一九三一年九一八事變時。試問池田勇人在那裏。他當時爲一無關重要之小公務員。其時日本的軍事當

局竟大言不慚。敢云以三星期時間使中國屈膝。試問當時領導抗日戰爭者是不

是蔣介石呢。

吳尚鷹先生每日專欄

蔣介石怒罵池田。日本首相看國際局勢。吳尚鷹先生每日專欄。步青。

蔣介石怒罵池田。日本首相看國際